



# "LUDBREŠKO SUNCE"

## UDRUGA ZA OSOBE S INVALIDITETOM



---

## IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE U 2015. GODINI

Dragi roditelji, poštovani prijatelji, najdraža nam djeca,

evo, iza nas je još jedna godina, 2015. odlazi tiho, sa neispunjenim željama, sa neostvarenim snovima, ali i puna uspjeha, radosti i zadovoljstva. Pamtit ćemo je po onom najljepšem što nam se dogodilo i što ostaje trajno iza nas.

Mi smo roditeljska udruga i upravo tako smo i organizirani. Roditelji su ti koji bi morali svatko na svoj način doprinosti radu udruge stvaranjem i uključivanjem u sve akcije i pore života. Normalno iz tog stvaranja i davanja sebe radu udruge proizlaze i prava koja se mogu koristiti za bolju kvalitetu življenja naše djece. No, u određenim slučajevima nije tako već se traže samo prava a one obveze koje postoje zanemaruju se.

Pokušat ću sada slijediti Plan rada i nabrojiti sve značajno što smo ostvarili. Već na početku same godine tj. u veljači, započeli smo sa proslavama a to je Valentinovo kada su nas posjetili učenici Medicinske škole Varaždin za koju prigodu su naša djeca pripremila program, razveselili prijatelje a za uzvrat bili darivani i druženje završili zajedničkim domjenkom i uz pjesmu i ples.

Nastavak rada usmjeren je uskrsnoj radionici u što su uključeni svi, bojaju se i izrađuju pisanice te pripremaju za prodaju, izrađeno je cca 4 tisuće pisanica. Obzirom da je nastupilo proljeće, ima dosta radova oko uređenja dvorišta u što su uključeni svi prema svojim mogućnostima.

U toku mjeseca svibnja također je bilo vrlo živo. Obilježavamo majčin dan, tradicionalno organiziramo naše obiteljsko hodočašće u Međugorje koje nam ostaje u lijepom sjećanju, puno lijepih trenutaka i uspomena. Također, organizirana je likovna kolonija „Sunce 2015“ gdje prisustvuje 60-ak umjetnika i nastaje stotinjak slika.

U toku mjeseca lipnja imali smo druženja i posjete našim srodnim udrugama, udruzi Srce Sveti Ivan Zelina, posjeta prijateljskim udrugama Đurđevac i Križevci. Isto tako, povodom Dana udruge ugostili smo djecu dječjeg vrtića Radost Ludbreg za koje smo organizirali priredbu Šarenog svijeta i 05. kolovoza obilježavanje Dan udruge. U mjesecu srpnju i kolovozu organizirani su jednodnevni izleti na more. Krajem mjeseca kolovoza, zapravo posljednju nedjelju, organiziran je susret udruga u „Kući Sunca“ sa kvizom „I mi to možemo – pokaži što znaš“ što je veliko zadovoljstvo i radost za naše prijatelje koji nam dolaze iz Đurđevca, Križevaca, Koprivnice, Svetog Ivana Zeline, Ivanca, Novog Marofa i Čakovca. Sredinom mjeseca rujna odlazimo na naše tradicionalno hodočašće na Marija Bistricu sa roditeljima. Obzirom da je počela nova pedagoška godina nastavljamo sa radom „Male škole“ i nabavu sveg potrebitog za učenike. Krajem listopada započinjemo sa božićnom radionicom.

03. prosinca obilježili smo Međunarodni dan invalida na nivou Grada Ludbrega te posjetu udruzi Sunce Novi Marof. Isto tako, povodom Svetog Nikole bila je posjeta u „Kući Sunca“ te su darivani svi korisnici.

Organizirana je priredba Šarenog svijeta i dolazak djeda Mraza te su bili donirani svi korisnici i djeca zaposlenika i donatora.

Udruga danas kvalitetno vodi brigu o populaciji od 3 godina do 60 godina za što su organizirane aktivnosti za svaku populaciju posebice. Djeluje „Mala škola“ temeljem odobrenja Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa koju sada polazi 7-ero korisnika. Tu se stjeću određena znanja i sposobnosti za kvalitetniji polazak u školu. Zatim, tu je naša školska populacija koja je i najjača. Vodimo brigu o učenicima s poteškoćama u razvoju pružajući im sve naše usluge od prijevoza, prehrane, nabave školskog pribora, pomoć u učenju i pisanju domaćih zadaća, organizacija kvalitetnog provođenja slobodnog vremena. Osim toga našim trogodišnjim programom Pomoć učenicima s poteškoćama u razvoju obuhvatili smo učenike pri Osnovnoj školi Ludbreg koji polaze prilagođeni program i snadbili ih svim potrebnim školskim priborom i knjigama. Posebno velika pažnja daje se našim članovima iznad 21 godine koji su smješteni na poludnevni i cjelodnevni boravak. Svatko od njih uključen je u neku radnu aktivnost koje se provode u našim radionicama. Djeluje radionica keramike, radionica ručnog tkanja, likovna radionica te recitatorska.

Također, djeluje i folklorna skupina „LUDBREŠKO SUNCE“ koja ima zapažene nastupe na nivou Grada Ludbrega.

Pružna se usluga organiziranog stanovanja uz stalnu podršku u dvije stambene zajednice, kuće „Sunčev sjaj“ i „Sunčeve zrake“ koje su u vlasništvu udruge gdje su smještene odrasle osobe s invaliditetom.

Bez obzira na poteškoće koje su prisutne svatko ima šansu da stvori svoj rad te da se uključi prema mogućnostima u aktivnost koja se provodi.

Udruga danas ima u stalnom radnom odnosu 20-ero djelatnika.

A da se znamo veseliti i biti sretni i radosni to je istina, to dokazujemo našim organiziranim priredbama povodom svih naših događanja gdje svojim nastupom zapalimo prisutne i izmamimo po koju suzu. I sve nas to usređuje, čini nas posebnima, uči nas da usprkos našim poteškoćama i mi budemo samo obični ljudi. Ko i nadasve želimo biti sretni i imamo pravo na dostojan život. U svemu tome Vi ste uvijek sa nama i zaista lijep je osjećaj imati prijatelje koji navrate i odškrinu vrata jer to je ono najljepše, spoznaja da imamo podršku koja je u našem radu veoma značajna i upravo na tome temelje se naši uspjesi koje u ovo bremenito vrijeme i nije baš lako ostvariti ali sa Vama, eto, činimo čuda, i na tome zajedništvu mi Vam se najtoplije zahvaljujemo i zajedno uz Vašu podršku idemo u nove pobjede a sve za one koji trebaju i nas i Vas.

PREDSJEDNICA UDRUGE

Ruža Zlatar